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高一数学下册第三次月考试卷
本试题分为第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分.共150分，考试时间120分钟.
第Ⅰ卷（选择题，共60分）

注意事项：

1．答第I卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考试科目涂写在答题卡上.   

2．每小题选出答案后，用铅笔把答题卡对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮

   擦干净后，再选涂其它答案，不能答在试卷上.

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每题列出的四个选项中，只有一项是最符合题目要求.

1．设θ为第三象限角，则点M（sinθ，secθ）在

（    ）


A．第一象限
B．第二象限
C．第三象限
D．第四象限

2．a,b为两个单位向量，则


（    ）


A．a=b
B．若a//b则a=b
C．a·b=1
D．a2=b2
3．若a,b∈R，两不等式a>b ，
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同时成立的充要条件是
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A．a>b>0
B．a>0>b
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4．已知AD、BE分别为△ABC的边BC、AC上的中线，

   设
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5．用max{a1，a2，…，an}表示数集{a1，a2，…，an}中最大的数，则当a>0，b>0，且a≠b 时，
[image: image12.wmf]}

1

1

2

,

2

,

,

2

max{

2

2

b

a

b

a

ab

b

a

+

+

+

等于


（    ）


A．
[image: image13.wmf]2

2

2

b

a

+


B．
[image: image14.wmf]ab


C．
[image: image15.wmf]2

b

a

+


D．
[image: image16.wmf]b

a

1

1

2

+


6．函数
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7．已知不等式
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A．19
B．3
C．17
D．5

8．将函数
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图象上所有的点横坐标变为原来的λ倍（纵坐标不变），再按

   a平移得到函数
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最小值为
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A．8
B．12
C．16
D．20

10．函数f(x)是定义在R上的奇函数，且周期为3，若f(1)=1，tanα=2，则f(20sinαcosα)的值为
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A．1
B．－1
C．2
D．－2

11．若
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12．向量a=(1,1),b=(1,－1),c=(
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cosα，
[image: image36.wmf]2

sinα)，α∈R，实数m、n满足ma+nb=c，则(m－3)2+n2的最大值为


（    ）


A．2
B．3
C．4
D．16

第Ⅱ卷（共10小题，共90分）

注意事项：

1．第Ⅱ卷共6页，用钢笔或圆珠笔直接答在试题卷中.

2．答卷前将密封线内项目填写清楚.

二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填在题中横线上.

13．已知a、b、m均为正数，且
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b

m

a

m

b

<

+

+

，则a与b的的大小关系为        .

14．在斜△ABC中，A、B、C、是三个内角，则cotAcotB+cotBcotC+cotCcotA=        .

15．平面上三点A、B、C满足
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16．一批货物随17列货车从A市以v km/h的速度匀速直达B市。已知两地铁路线长400 km，为了安全，两列货车的间距不得小于
[image: image40.wmf]km
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 （货车长度忽略不计），那么这批货物全部运到B市最快需要           小时？
三、解答题：本大题共6个小题，共74分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

17．（本小题满分10分）

已知向量a=(1，1)，b=(1，0)，c满足c⊥a，|c|=|a|，且b·c>0

   （I）求向量c.

   （II）设d与a+b关于y轴对称，求c与d的夹角θ.

18．（本小题满分12分）

已知
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19．（本小题满分12分）

已知a≥0，解关于x的不等式
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20．（本小题满分12分）

 已知不等式
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的解集为

 w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image46.jpg]
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（I）求t，m的值；

（2）若函数f(x)=－x2＋ax＋4在区间
[image: image48.wmf](
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上递增，求关于x的不等式loga(－mx2＋3x＋2—t)<0的解集。

21．（本小题满分12分）

        已知
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图象上一个最高点的坐标为
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   （Ⅰ）求
[image: image52.wmf])

(

x

f

的表达式；

   （Ⅱ）写出函数
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   （Ⅲ）记
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   （Ⅲ）列表
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22．（本小题满分14分）

已知实数a、b满足关于x的不等式|x2+ax+b|≤|2x2－4x－16|对一切x∈R恒成立.

   （Ⅰ）请验证：a=－2，b=－8满足题意；

   （Ⅱ）求出所有满足题意的实数a、b，并说明理由；

   （Ⅲ）若对一切x>2均有不等式 x2+ax+b≥(m+2)x－m－15成立，求实数m的取值范围.
参考答案

一、选择题：每小题5分，共60分

C D B B A     C D A C B    C D 

二、填空题：每小题4分，共16分

13．a < b
14．1     15．－25    16．答案：8h。解：这批货物从A市全部运到B市的时间为
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三、解答题

17．（理）

解：（I）设
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    ∴c = (1,－1)

（II）
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   （文）

解：
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18．（理）解：
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18．（文）解：（I）设
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    ∴c = (1,－1)

   （II）
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19．（理）

解：当a = 0时，原不等式分为x2－x－2<0

解得－1<x <2
…………2分

当a > 0时，原不等式化为
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综上：当a =0时，不等式的解集为（－1，2）

      当
[image: image83.wmf])

,

1

(

)

2

,

1

(

,

2

1

0

+¥

È

-

£

<

a

a

不等式的解集为

时


      当
[image: image84.wmf])

,

2

(

)

1

,

1

(

,

2

1

+¥

È

-

>

a

a

不等式的解集为

时


…………12分

19．（文）

解：原不等式即：
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综上：当
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20．解：⑴
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21．解（I）由题知
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